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A [Au(CN),]~ "3 [Zn(CN),(OH),]2~

® [Au(CN),]~ »3 [Zn(OH),[>~

€ [Au(CN),]~ »3 [Zn(CN), >~

? [Au(CN), >~ »3 [Zn(CN)J*~
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Jor 23 nigntt 139 fedfags we T I8 m3 |
PH,, B,H,, CCl,, NH,, LiH »3 BCL,

Question:
A0
Bl
Cli2
D|3
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faasT weawets fidt o3 nifes At wws feg Ae3’ 2u nifefsa o@a=T Ter@er O ¢

Question:

A Be2+
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::Z:f.j:zgl%ﬁ%nﬁ%ﬂﬁmwm%ggﬁw%aﬁﬁ@ﬁgﬁ-ra ;
A [Ag(NH,),]Cl,
P [Ag(CD,(NH,),]
¢ [Ag(NH,),]Cl

D [Ag(NH,)CI]CI
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A (IV) fEa &8 diF ©F fedcefoa 39319 eam8et 91 Jor fo3 qast fog fagar dta 71

Question:

faWal

A feg sw-nartags yStfafonT saet ure adt SJar |

P feg fedaes qfos ager Uke 9ar »iS Wiart &9d eF aH T |

€ fou fedocs Be ufe S9dT i3 BUAT @ feearg Sadr |

P feg 88 »iEHEE »iE SUETTS T o ST |
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Question: Jor &3 1S9 faozr A9’ 3/a=e9 naHa9d %7

A Mn3+
B ]_::93 +
€ T3t

D Cr3+

Q:70
Topic Name:Chemistry-Section A

ItemCode:101440

Quesﬁomu@%m?r@?ﬂﬂaérﬁr??ﬁlw:
A Hfex fedasr €t ot
B

FTgEAr UTTIET € 2o |
C Hfex fedasT = 2uz|
P BOD (.63 = uezr/ad I=|
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ca% Iod &eifcd nifis &% ystiafoer € Qumr féer I foozT 33t AS3 ys=mst J=ar I3
TIH(AI®)3 fowt & nivar-2 a9z &t ?

Question:
A FoHearfed nisar -2 a9 o et
B it faresstans

C gy gAtes

D pusthEs
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Jor fEshor Aogaet 9 faost fusfontt gu far S8 A3 <0 nRaHs A2 T 2

Question:
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yStHsfanr 25 g=<t §ua 9
CH,
\ ' H®
/C=CH2+H—C—CH3 — ?
|
CHj

CHj
CH,

Question:

A CHj N ,CHj
/CH—CHz—CHZ—CH\
CH; CH;

B CHj

CH3 N |
C-CH,—-C—CH,

CH3 1 |
H CH,

¢ ,CH;
CH;—CH-CH-CH_
L CH,
CH; CH;



D CH.CH,
I |
CH;—C— C—CHjs
I |
CH5CHj
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Question: ETHEIBIBIG SBats & [UPACEH J :
A 1. 389 S

P 1. a9 Suets

€ 12- sEaws

D

y

1,1- 3Ea®g SEs
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yStHafanr &g Sum T
CH, CH,
| B e |
CH;—-C-Cl+K O-C—-CH; —>? :
| |
Question: CH3 CH‘?’
A tfe@erdts Thag

B 225 viterdts fa@es
€ 2iEEs Uz-1-gts
P oaiedts qu-1-ts
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ystfafanr f&g Ho=ast X, & 7dt mrfat g -

EllH
-y
CHCl, + Aq. NaOH+( — [X]
e (1) NaOH
l @H*
QI

J CHO
9
\W,\_ e

Question:



f o,
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Jor fest ystiafonr feo .
HyC\_ CHy HyC._ _CHs
C O O-H
iy —36 —l» A3 B
O ? O Hy)O
Question: A]’H% BﬁV)H
A CH,

, CH,COOH



, CH,COCH,
OH
C  OH
, CH,;COCH,
P OH
OH
, CH,COCH,
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R—C—NH, , 5915 »3 KOH ystfafonft a8& RNH, féer J vy Bur =1 fer <o faoar Hoeas
Il

®

Question: rz 3 X

* R-C-NH-Br
o)

B R—NH-Br

C R-N=C=0

P R-C-NBr,
O
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Quesﬁm:ﬁ?meﬂaﬁmﬁi?mmﬁﬂaﬁaﬁmﬁjﬁf%@ﬁ:

A FEE € oF U & wifest & 397, 39¢ 9f5T O
P mreE v ust & sed3/395 @ 9T dffn & £9 adt & At

€ i &t g=e falfa FreE & AussT fere CMC 1S 58 e T
P uF T AraE & doTS® AdoeT 991 7 At I
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Gergds T st fHeH &t ?

Question:

A oEGEEs



B orften
C -,

D =

.
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681 arH C;H.N,O, R¥ N ugnet & faesdt x x 102 T x & 1 J |
(N, =6.02 x 102 mol~ 1) (839 33% yds nix Ja fizg)
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&A NaCl S8 Na™ »3 Q- nifest S8 gt X107 10m T 7 fAret wezr 431 gem =3
(839 33 uds Wi 3 fose)

(837 : N, =6.02x10% mol 1)
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o S

Li 2 1% nergr f9 nifeslans st yam &t A83 S 39a1 Baet 1 x 10~ 8 m & =93 =5t At J1
x T NS qj

(839 338 yds nid 37 f5u)
[fe3 : Tretans ugHe & ufos A <9 fedags & 8o —2.2%x 107 18], h=6.63x10">*Js 3
c=3x108 ms—1]
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yStiafant 4Fe(s) +30,(g) — 2Fe,0,(s) T Hax feagndt ges= 298 K §ug —550 JK~! T

[ fe=r e AHC, = —165 k] mol ~ 1 3]
fom suns K feg yStfafonr A3fss niemar ur &t
(839 338 YIS wid 37 )
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1 L% w& H,50, 99 0.02 m mol H,SO, Hee I 50% fer uis 39 nrfefea (31 nrfearetas) uret
&% USE ogdl 1 L 3 A gorfen der 91 7 ws A 29 0.01 m mol H,S0, 73 /& 37 vif3y Ui f&g
HQSO4% %103 m mols TS |
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IUHE 27°C w3 1 atm g8 3 N,O, & 50% 22 ¥ NO, & Haa 897 gva< (AG®) —x ] mol 1
T x T HS JI

(839 338 Uds wid 3 fo)
[%5"" : R=8.31] K=1 mol_l, log 1.33=0.1239, In 10=2.3]
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A% g I fedt yStafanr 3t 31
2 3 = 9

Fe*t 5 Fe’+ e EF93+/Fe2+= 0.77 v

2l =1+ 2e EIZ/I_= 0.54 v

298 K A& @9 B3fAT (spontaneous) yStiafant & Had fedaes Ueh® xx10°2V T | x & HS

ol
. (639 335 uds vix 3 f)
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o3 grfesar yStfafanr

YA +v,B = v, C+y,D vy, vy, v 93 v, RUSs Aftmr 95 C & AwEsT 10 mmol dm 33 888 X

20 mmoldm 3 10 AfIE R J&t T D Sac ST e9 15 AT HSH e S S8 A X 2o A @

Y3H JF ©f 9 3 | YUl ffY D © 98F ©F 9 9 mmol dm 3 s 1andt ot 1 3w ySifafont &t w9
mmol dm—3s~1 J|

(839 338 yds nidl 3o fisH)
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[Cu(H,0),]2* yaH € 600 nm & 3da1 g€ Aux d-d udfesss der J1 [Cu(H,0) 2+ =9
nicewat fqres 439 fouae Gon o i dar x10-21] T

[639 338 uds v 3 fis]
(837 T :h=6.63x10"3*Jsn3 c=3.08x10% ms~1)

Question:

Q:90
Topic Name:Chemistry-Section B

ItemCode:101460
5.0 IH U2-1-8t5 5% X102 3rH g9HIs &% ydt 3T fafonr aJar I |
(UGH'E 379 Br & =80 JH/HS )
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